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Płaskownik
40x10

Blacha
50x50x5

Płaskownik
40x10

Płaskownik
40x10

Poręcz 
drewniana Ø50 

Płaskownik
40x10

Płaskownik
40x10

Poręcz 
drewniana Ø50 

UWAGI - BALUSTRADA BKL
1. Tralki - płaskownik 40x10 w rozstawie max. co 12,0cm
2. Konstrukcja główna oraz wypełnienie tralkami stalowe w kolorze RAL 702 4
3. Pochwyt balustrady dreniany - dąb lakierowany 
4. Montaż balustrad przyściennych od czoła ściany na kotwy wklejane
5. Montaż balustrad przy duszy pionowo do stopni

Balustrada BKL3
2 szt.

Balustrada BKL4
1 szt.
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Balustrada BKL1
3 szt.

Balustrada BKL2
3 szt.
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UWAGI - BALUSTRADA BL1, BL2
1. Słupki - kwadratowe 40x40x5 aluminiowe
2. Konstrukcja główna w kolorze RAL 7024
3. Pochwyt balustrady prostokątny 20x40x5 aluminiowy
4. Wypełnienie panelami ze szkła hartowanego 
5. Montaż balustrad od czoła ściany i płyty balkonowej na kotwy wklejane

Balustrada BL1
28 szt.

Balustrada BL2
40 szt.

UWAGA!
1. Rysunki architektury należy rozpatrywać łącznie z pozostałymi rysunkami,
opisami i projektami branżowymi.
2. Umiejscowienie przebić instalacyjnych odczytać z odpowiednich
rysunków branzowych.
3. Projekt stanowi opracowanie łączne i należy go rozpatrywać całościowo.
4. Elementy nie ujęte na rysunkach, a ujęte w opisie lub odwrotnie, należy
traktować tak jakby były ujete w obu częściach dokumentacji projektowej.
5. Wszystkie podane wymiary, poziomy i specyfikacje należy zweryfikować
na budowie i przed dokonaniem zamówień.
6. Przed zamówieniem stolarki wymiary otworów należy sprawdzić na
budowie.
7. Do wykorzystania należy stosować materiały i wyroby dopuszczone do
obrotu i stosowania w budownictwie na terenie RP i EU,
posiadające odpowiednie atesty
8. Całość prac należy wykonać zgodnie z zasadami sztuki budowlanej,
obowiązującymi przepisami sanitarnymi, BHP i PPOŻ, obowiązującymi
polskim normami, normami branżowymi, strukcjami producentów oraz
obowiązującymi warunkami wykonania i odbioru robót.
9. Elementy drewniane należy zabezpieczyć środkiem owadobójczym i
grzybobójczym, a także zabezpieczyć przeciwogniowo preparatem
ogniochronnym.
10. Drzwi do pomieszczeń higieniczno - sanitarnych z otworami
wentylacyjnymi dołem o przekroju 0,022m2
11. Wszystkie wątpliwości i rozbieżności należy konsultować z
projektantem.

UWAGA!
PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO WYKONANIA BALUSTRAD,
WYKONAWCA DOKONA POMIARÓW Z NATURY.

UPRAWNIENIA

TRESC RYSUNKU

ADRES

TEMAT

STANOWISKO

GŁÓWNY
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IMIE I NAZWISKO PODPIS

SKALA

NR RYS.

BRANŻA

FAZA DATA

INWESTOR

SYGNATURA PROJEKTU

ZMIANA DATA ZMIANY

PROJEKTANT

PROJEKTOWY

PROJEKTANT

mgr inż. arch. Aleksander NOSIŁA
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ZESTAWIENIE BALUSTRAD
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